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Som grafene viser, er rapporterer de fleste studentene at de er fra middels til godt fornøyd med 

emnet. Seminarene utmerker seg som mest entydig positivt vurdert, mens det er større spredning i 

synspunktene på forelesningene og kollokviegruppene. Fritekstkommentarene peker i mange 

retninger, og det er få entydige tendenser. Ett tilbakevendende svar er imidlertid at pensumet 

oppleves som stort. Noen bemerker også som negativt at enkelte forelesninger har preg av å være 

opplesning av manus, og noen etterlyser mer studentaktivitet under forelesningene.  


